

## SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG PROGRAD - PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO



## PORTARIA N° 1470/2025

A PRÓ-REITORA DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Geral da Universidade e a Instrução Normativa GR/FURG nº 1, de 27 de dezembro de 2021,

## **RESOLVE:**

Designar os membros que irão compor a Comissão Permanente de Inventário de Itens Bibliográficos do Sistema de Bibliotecas - SiB, conforme segue:

MICHEL CASTRO LUCAS - Representante TAE (Presidente);

CAMILA OLIVEIRA CRUZ - Representante TAE;

CIBELE VASCONCELOS DZIEKANIAK - Representante TAE;

CLAUDIA MARIA GOMES DA CUNHA - Representante TAE;

JOÃO PAULO BORGES DA SILVEIRA - Representante TAE;

MARCO AURELIO DE SOUZA GIESTA - Representante TAE;

NAILLÊ DE MORAES GARCIA - Representante TAE;

SABRINA VAZ DA SILVA - Representante TAE; e

VANESSA DIAS SANTIAGO - Representante TAE.

DÊ-SE CIÊNCIA E CUMPRA-SE Em 22 de abril de 2025.

> Simone Grohs Freire Pró-Reitora de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Simone Grohs Freire**, **Pró-Reitora**, em 23/04/2025, às 11:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6°, § 1°, do <u>Decreto n° 8.539, de 8 de outubro de 2015</u>.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <a href="https://sei.furg.br/sei/controlador\_externo.php?">https://sei.furg.br/sei/controlador\_externo.php?</a>
<a href="https://sei.furg.br/sei/controlador\_externo.php?">https://sei/controlador\_externo.php?</a>
<a href="https://sei/controlador\_externo.php?">https://sei/controlador\_externo.php?</a>
<a href="https://sei/controlador\_externo.p

Referência: Caso responda este documento Portaria, indicar o Processo nº 23116.006825/2025-01

SEI nº 0394039